7.2. AuHaMunKa rapMoHu4eckoro konebartenbHoro
ABUXEHUA

7.2.1. Konebanusa marepuajbHoi Toukn Maccoii m = 0,1 r npouc-
XOJAT 0 3aK0HY X = A cos wt, rae A = 5 cM, @ = 20 ¢ 1. Onpenenure
MaKCHUMAJIbHbIC 3HAUYCHUA BOIBPAINAIONIEN CUJILL F 1 KUHEeTHYECKON

sHepruu E_ . .

7.2.2. Haitinure BosdBpaigatomnyio cuay F B MoMeHT ¢ = 1 ¢ u moJ-
HYIO SHEPruo K MaTepuagbHOW TOYKH, COBEPIIAKINEN KOJIe0aHUS 110
sakoHy x = Acos wt, rone A =20 cMm, 0 = %ﬂ ¢ 1, Macca marepuaibHON
Tour M paHa m = 10 r,

7.2.3. Konebauusa MaTepHAIBHOH TOYKH IIPOHCXOTAT COIACHO
ypaBHeHuo x = A cos ot, rue A = 8cMm, 0 = g ¢ 1, B moMenT, Korma
BO3BpaImamcinas cuia F B IePBbIN pas gocturiia saavenusa b mH, ooren-
nuaJbHas sHeprusa Touky crana pasuoi 100 mxlx. Hatimure sTor Mo-
MEHT BpeMEHH { 1 COOTBETCTBYIOLLYIO eMy (asy wi.

7.2.4. I'pys maccoii m = 1 Kr, HAXOAUBIIHNCA B IIOKOE HA TJajn-
KOl TOPUZOHTANBHON TMTOBEPXHOCTH, HAYHNHAET ABUTATHLCA TOM AelCT-
BUEM TOPUIOHTAILHON CHUJBLI TAK, YTO UMIIVJALC TPY3a U3MEHAETCH
IO 3AKOHY P = 2 sin (2rnt). Hatimpure cropocTsb rpysa uepes T = 0,25 ¢

T
oCje HAYAJA OIBUKEeHUA. B KaKne MOMEHTELI BpeEMEHH HAIIpaBJIeHNe
CKOPOCTH I'PYy3a H3MeHsaeTcs1?
* 7.2.5. MarepuaJjbHas TOUKA COBepILIAET rapMOHHYecKUe Kojeba-

. T o
HAS II0 3aK0HY X = A sin (27‘[t + ?i) . B xaxoii MOMeHT BpeMeH! ee KHHe-

THIeCKAad PHePI'is PaBHA [IOTeHIINAJILHON?

7.2.6. MarepuajbHas ToOUKa MAccOl m = 1 r coBepImaeT rapMoOHU-
YyecKue Koaebanug mo saxouny x = 0,1 sin nt. Haligure MmaxcuMaibHbIe
3HAUEHUS KWHETUYECKON M ITOTeHIUAJbHON sHeprui Tourku. Oupeme-
JUTEe 3HAYEHUS KUHETHUECKOH 1 ITOTeHITUAIBHON sHepruii yuepe3 T = 0,1 ¢
IIoCJIe HAYAJIA [BIMKEHUS,

7.2.7. Toukra coBepInaeT TapMOHUYECK e KOIeOaHUA TI0 3aK0HY X =
=5 sin 2f{. B MoMeHT BpeMeHM, KOTJa BO3BPAINAIOINAS CHJA BIIEPBHIE
mocruriaa sHaverns F = 5+ 1073 H, moTennuanbHas S5HEPrUa CTAIA PaB-
Hoi U = 6 - 107° Ik, Onpenesure 5TOT MOMEHT BPEMeHH,

7.2.8. Teno coBepimaeT rapMOHUYeCKHe K0OJeO0AHHUS ¢ ITHUKJINYe-
CKOM 4aCTOTON (0 = 27T TAK, YTO B HAYAJIDBHEIN MOMEHT BPEMEHH CMELIe-
HUe TeJa U3 IIOJOMKEHNA PABHOBECUS PABHO IIOJOBUHE MAKCHUMAJJILHO-
ro. Yepes Karxoe HAUMEHBINEE BpeMs OT HAUAJIA KoJeGaHUI ITOTEeHITH-

AJLHAS SHePTrHusd Koie0aHuii cTaHeT PABHOU 1 = % OT IIOJTHOH?

7.2.9. YacTuma coBeplliaeT rapMoHNYeCKNe K0ae0aHts 110 3aK0HY

x =4 sin (nt - %’n) . Hepes rakoll IPOMERYTOK BpeMeHH II0CJIe HadaJia

OABIMM{EHNA KHHETHNYeCKaAA SHEePrusa 4acTUObl BO BTOpOI‘;I pas nocruraer
MAaKCHUMAaJBHOTO 3HAYEeHUI 7
7.2.10. Teno maccoir m = 100 r coBepiuaer rapMOHHYECKHE KOJIe-

banusa. Ha paccroanmsax x; =40 cm u x5, = 0,4 A2 M or monoxenus pas-

HOBECUS CKOPOCTH Tesia PABHEI U, = 343 M/c 1 v, = 3./2 M/c cooTser-
crBerHO. Halimure IIOJIHYO SHEPTUIO TEIA.



OTBeTHI:

7.21.F,=2MH; E_ = 50 MrJ[xk.
7.2.2. F= 4,39 MH; E = 877 mr]Jx.

7.2.3.t=2c;mr=f.
3

7.2.4. v = - gin (2nt) = 0,64 u/c;
mm

t=0,785+1,5Tn, ruen=0,1, 2, ....
7268.E _ . ~E . =5 1075 Ix;

E,=4,5-10 Ix; E_ = 5- 106 [i.

= i 2U =
7.2.7.t= 0,5 arcsin 5F 0,25 c.

7.28.t=0,25c.
7
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